



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 15 Οκτωβρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 1043

Προς:
Συλλόγους – Μέλη
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Σε συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής την ΤΡΙΤΗ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2008, με αφορμή την πρόταση του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. στον Υπουργό Εσωτερικών για την προώθηση νομοθετικής ρύθμισης που να αναθέτει τις υπηρεσίες αποκομιδής των απορριμμάτων και λοιπών υπηρεσιών καθαρισμού κοινοχρήστων χώρων των Ο.Τ.Α. σε ιδιώτες, *αποφάσισε τα πιο κάτω:*

1. Καταγγέλλει την Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. που για μια ακόμη φορά πρωτοστατεί σε αντεργατικές ρυθμίσεις. Μετά την προώθηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων στους Ο.Τ.Α. (STAGE, μερική απασχόληση, συμβάσεις μίσθωσης έργου, κ.λ.π.) εμφανίζεται τώρα να επιζητεί αυξημένο ρόλο στην προώθηση πολιτικών που προωθούν τις ιδιωτικοποιήσεις και τις Συμπράξεις με τον Ιδιωτικό Τομέα (Σ.Δ.Ι.Τ.).
2. Καλεί τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Προκόπη Παυλόπουλο να μην κάνει αποδεκτή τη διάταξη της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., να σεβαστεί τη συμφωνία με την Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στην διάρκεια της συζήτησης του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων και να υποχρεώσει όσους Ο.Τ.Α., με διάφορες δικαιολογίες έχουν εκχωρήσει την αρμοδιότητα σε ιδιώτες **να την επαναφέρουν ΑΜΕΣΑ.**
3. Αγωνιστική παρέμβαση με κάθε τρόπο για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και την αποτροπή κάθε προσπάθειας ιδιωτικοποίησης της καθαριότητας.
4. Την σύγκλιση έκτακτης σύσκεψης των Διοικητικών Συμβουλίων των συλλόγων – μελών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στον Νομό Αττικής την ΠΕΜΠΤΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2008, στις 9.30 το πρωί στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα – 3^{ος} όροφος).
5. Την πραγματοποίηση μαζικής παράστασης συνδικαλιστικών στελεχών και εργαζομένων των Ο.Τ.Α. στο Υπουργείο Εσωτερικών (Σταδίου 27 – Πλατεία Κλαυθμώνος – Αθήνα) την ΠΕΜΠΤΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2008 στις 12.00 το μεσημέρι.
6. Σε περίπτωση κατάθεσης της σχετικής τροπολογίας στη Βουλή να υπάρξει κλιμάκωση του αγώνα με απεργιακή κινητοποίηση διάρκειας, ενώ στο μεσοδιάστημα σε συνεργασία με τους Συλλόγους Εργαζομένων στους Χ.Υ.Τ.Α να εξεταστεί η δυνατότητα αποχής από την εργασία τα Σαββατοκύριακα.

7. Την ένταξη στο πλαίσιο διεκδικήσεων του κλάδου στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έχει προκηρύξει η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008 του αιτήματος αποτροπής κάθε προσπάθειας ιδιωτικοποίησης αρμοδιοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Συνάδελφοι,

Είναι σαφές ότι τη δύσκολη αυτή χρονική περίοδο που οι οικονομίες όλων των χωρών καταρρέουν και είναι αναγκαία η προστασία του δημοσίου πλούτου να επιχειρείται από φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την σιωπηρή ανοχή της κυβέρνησης, νομοθετική παρέμβαση για την κατάργηση του Δημοσίου και Κοινωνικού χαρακτήρα των Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Για την αποτροπή κάθε τέτοιας προσπάθειας ο κλάδος και στο παρελθόν έχει επιδείξει μαχητικά αντανακλαστικά. Αυτό θα κάνει και τώρα και δεν πρέπει να λείψει κανένας από την προσπάθεια απόκρουσης της νέας επίθεσης που δεχόμαστε συντονισμένα.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας



Σπύρος Πολυζώης